
Склад

Склад, 1 таблетка містить:

екстракт прутняка 5:1 – 160 мг
екстракт імбиру 5:1 – 110 мг
екстракт солодки 10:1 – 50 мг
екстракт куркуми 10:1 – 50 мг

Допоміжні речовини: МКЦ, діоксид кремнію, кальцію стеарат.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Енергетична цінність у 100 г продукту: 176 ккал/736кДж.

Харчова цінність у 100 г продукту: білки –1,93 г, жири – 0,74 г,
вуглеводи – 23,10 г.

Форма випуску: 1 таблетка масою нетто 670 мг ±7,5%.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка може бути рекомендована як джерело рослинних
поживних речовин, вітамінів та мікроелементів з метою нормалізації
метаболічних процесів в репродуктивних органах і молочних залозах.

Властивості

Функціональні властивості компонентів, що входять до складу
добавки

Композиція рослинних екстрактів може бути рекомендована як
доповнення до фармацевтичних (або лікарських) засобів при
гормональних порушеннях; передменструальному синдромі;
порушеннях менструального циклу (стрес-індукованих,



дисфункціональних маткових кровотечах та ін.); дисбалансі ФСГ/ЛГ;
дисменореї; комплексному лікуванні запальних процесів органів малого
тазу; гіперандрогенії; вугревій хворобі; фіброміомах; гіперплазії
ендометрію; фолікулярних кістах; синдромі полікістозних яйників;
фіброзно-кістозних мастопатіях; мастодиніях. Рослинна композиція
добавки у комплексній дії з лікарськими засобами може сприяти
зниженню рівня кортизолу; відновленню менструального циклу після
хірургічних втручань; запобігти розвитку гіперпластичних процесів
молочної залози.

Екстракт прутняка відновлює фізіологічний цикл секреції
гонадотропного гормону, знижує рівень пролактину та підвищує рівень
прогестерону в крові (усуває гіперпролактинемію), нормалізує баланс
між естрогеном та прогестероном та знижує реакцію молочних залоз на
фази менструального циклу; уповільнює диспластичні процеси в
молочних залозах, запобігає патологічному розвитку стромальних
тканин, нормалізує розмір молочних синусів та проток, зменшує
дискомфорт при нагрубанні молочних залоз. Екстракт прутняка має
антиоксидантні, протизапальні та антипроліферативні властивості;
сприяє полегшенню симптомів передменструальних дисфоричних
розладів та передменструального синдрому (ПМС).

Екстракт імбиру має знеболювальну, протизапальну, спазмолітичну,
протимікробну дію.

Екстракт солодки має протизапальний, спазмолітичний, заспокійливий
і виражений протипухлинний ефекти, допомагає полегшити симптоми
передменструальної дисфорії та передменструального синдрому (ПМС).

Екстракт куркуми володіє вираженою протизапальною дією, яку можна
порівняти з ефектом гідрокортизону. Основні компоненти куркуми
здатні пригнічувати біосинтез простагландинів із арахідонової кислоти
та активізувати функцію нейтрофілів при запальних процесах,
гальмувати процеси утворення пухлин. Куркумін пригнічує
канцерогенез на всіх його етапах – утворення пухлини, ангіогенез та
зростання. Вважається, що цей ефект куркуміну зумовлений прямою
антиоксидантною дією, яка реалізується за рахунок зменшення



утворення реакційноздатних форм кисню. Крім того, куркума має
протимікробний, протигрибковий та гепатопротекторний ефекти.

Спосіб застосування

Дорослим 1-2 таблетки на день під час їжі. Курс визначається лікарем у
кожному випадку індивідуально.

Застереження

Індивідуальна непереносимість компонентів продукту, вагітність,
годування груддю. Перед вживанням проконсультуйтесь зі своїм
лікарем. Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Не перевищувати зазначену
рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці за температури від +5°С
до +25°С і відносній вологості повітря не більше 75%. Дієтичну добавку
потрібно зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

2 роки з дати виготовлення.

Виробник

Виробник: ТОВ «Біо Лайт» Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул.
Перемоги, буд. 135-А,

На замовлення: ТОВ «ГРОВ ФАРМ», м. Київ, проспект Степана
Бандери, 6,


